
Výsledek: Jméno:

1. (1,3 b.) Máte systém pravoúhlých lichoběžńık̊u jejichž základny vždy měř́ı l a 80% z
l. Nav́ıc kratš́ı základna slouž́ı jako deľśı základna následuj́ıćıho lichoběžńıka (jako je
naznačeno na obrázku). Také výška následuj́ıćıho lichoběžńıku je vždy 80% z výšky
předchoźıho lichoběžńıku. Prvńı lichoběžńık má l = 1 a výšku v = 1. Určete součet
obsah̊u všech lichoběžńık̊u dohromady.

2. (0,4 b.) Nalezněte posloupnost an takovou, že limn→∞ n
√
an = 1, ale řada

∞∑
n=1

an

je divergentńı. Vše zd̊uvodněte.

3. (0,3 b.) Zformulujte zněńı nutné podmı́nky konvergence.


